

Με πολλές και γρήγορες εναλλαγές μελωδιών, χορών, ρυθμών, τραγουδιών και ενδυμασιών το Λύκειο Ελληνίδων εντυπωσίασε όσους παραβρέθηκαν στις ποικίλες πολιτιστικές εκδηλώσεις του Ρύνικ, της Πολωνίας, αδελφοποιημένη πόλη με τη Λάρσα. Τα μέλη της χορευτικής ομάδας του Λ.Ε.Λ. απέδωσαν με ζωντάνια και αυθορμητισμό το πρόγραμμα, που σκέδασε ο υπεύθυνος χορού του Λυκείου, Δημήτρης Τσιπλακούλης. Η κομπανία με τα κάλκα του Σέρκου από τη Γουμίνγκσβα συνέβαλε μουσικά με τον καλύτερο τρόπο.

Εκτός από το Λύκειο Ελληνίδων, που εκπροσώπησαν την ελληνική παράδοση, ο δήμος Λαρισίων συμμετείχε στις πολωνικές εκδηλώσεις και με τους Busy Tone από το χώρο της σύγχρονης μουσικής προσέγγισης. Η λαρισιακή αποστολή, μετά το πέρας των εκδηλώσεων, συνέχισε την περιήγηση στη την Πολωνία, διαμνηντας και γνωρίζοντας την Κρακόβια, το Ζακοπάνε και τη Βουδαπέστη της Ουγγαρίας.



Πολιτισμός

ΣΥΜΜΕΤΕΙΧΕ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝΤΑΣ ΤΗ ΛΑΡΙΣΑ

Εντυπωσιακό το Λύκειο Ελληνίδων στην Πολωνία

Πραγματοποιήθηκε πρόσφατα μια σειρά πολιτιστικών εκδηλώσεων στο Ρίμπνικ της Πολωνίας, αδελφοποιημένη πόλη με τη Λάρισα.

Στις εκδηλώσεις αυτές φέτος συμμετείχε και ο Δήμος Λαρισαίων με εκπροσώπους από το χώρο της παράδοσης το Λύκειο Ελληνίδων Λάρισας και από το χώρο της σύγχρονης μουσικής προσέγγισης τους Busy Tone.

Το Λύκειο των Ελληνίδων εντυπωσίασε τους ανθρώπους πολιτισμού του Ρίμπνικ με το πρόγραμμά του. Το πρόγραμμα που παρουσιάστηκε για πρώτη φορά από το ΛΕΛ, σχεδίασε ο υπεύθυνος χορού του Λυκείου Δημήτρης Τσιπλακούλης, έχοντας πλούσια εμπειρία από ανάλογες εκδηλώσεις. Ήταν ένα πρόγραμμα δυναμικό, γεμάτο ένταση, με πολλές και γρήγορες εναλλαγές μελωδιών, χορών, ρυθμών, τραγουδιών, ενδυμασιών, αναδεικνύοντας με τον καλύτερο τρόπο τις επιβλητικές φορεσιές του ΛΕΛ και τα πλούσια κοσμήματα που τις κοσμούν. Ανάμεσα στα άλλα το διέκρινε μία επιτρεπόμενη μουσική συνομιλία μουσικών και χορευτών. Η κομπανία με τη χάλκινα του Σέρκου από τη Γουμένισσα συνέβαλε με εντυπωσιακό τρόπο σ' αυτό το διάλογο.

Τα μέλη της χορευτικής ομάδας του ΛΕΛ προσέγγισαν τους χορούς μας με υφολογική επιδεξιότητα και τους απέδωσαν με ζωντάνια και αυθορμητισμό.



Οι Πολωνοί εκτιμώντας την παρουσία αυτή της Λάρισας (του ΛΕΛ και τους Busy Tone) ζητούν από τους διοργανωτές την εμφάνισή τους σε όλες τις εκδηλώσεις του φεστιβάλ.

Στις εκδηλώσεις αυτές εκ μέρους του Δήμου συμμετείχαν ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κ. Γιαννούλας, ο αντιδήμαρχος Πολιτισμού κ. Μ. Τσακίρης και ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ν. Κουτσομάρκος οι οποίοι εκφράστηκαν με τα καλύτερα λόγια για την παρουσία

αυτή του Λυκείου.

Την απόλυτη ικανοποίηση εξέφρασε και από πλευράς του ΛΕΛ η πρόεδρος κ. Θ. Ζητωνιώλη και η αντιπρόεδρος κ. Δ. Αποστολοπούλου οι οποίοι συμμετείχαν στο ταξίδι.

Η αποστολή του ΛΕΛ μετά το πέρας των εκδηλώσεων συνέχισε την περιήγησή της στην Πολωνία, διαμείνοντας και γνωρίζοντας την Κρακοβία, το Ζακοπάνε και τη Βουδαπέστη της Ουγγαρίας.

ΣΧΟΛΙΑζοντας...



Σειρά πολιτιστικών εκδηλώσεων στο Ρίμπνικ της Πολωνίας, που είναι αδελφοποιημένη πόλη με τη Λάρισα πραγματοποίησε το Λύκειο Ελληνίδων Λάρισας από τις 18 έως τις 22 Ιουνίου. Τα μέλη της χορευτικής ομάδας του ΛΕΑ παρουσίασαν ένα πρόγραμμα δυναμικό, με πολλές και γρήγορες εναλλαγές μελωδιών, χορών, τραγουδιών, ενδυμασιών, το οποίο σχεδίασε ο υπεύθυνος χορού του Λυκείου κ. Δημήτρης Τσιπλακούλης. Στις εκδηλώσεις εκ μέρους του Δήμου συμμετείχαν ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κ. Γιαννούτσας, ο αντιδήμαρχος Πολεοδομίας κ. Μ. Τσακίρης και ο δημοτικός σύμβουλος κ. Ν. Κουτσομάρκος οι οποίοι εκφράστηκαν με τα καλύτερα λόγια για την παρουσία του Λυκείου. Στο ταξίδι συμμετείχαν ακόμη η πρόεδρος κ. Θ. Ζητωνούλη και η αντιπρόεδρος κ. Δ. Αποστολοπούλου. Η αποστολή του ΛΕΑ μετά το πέρας των εκδηλώσεων συνέχισε την περιήγηση της στην Πολωνία, διαμένοντας και γνωρίζοντας την Κρακοβία, το Ζακοπάνε και τη Βουδαπέστη της Ουγγαρίας.